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Il Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 40 del 22/03/2023

L'anno duernilaventitre, il giorno 22 Marzo 2023, regolarmente convocata alle ore 12:30 si è riunita la II Com
missione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del
giorno:

Progetto per la costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di carni

bovine, suine e ovine (Mattatoio).

Ampliamento ed eventuale dislocazione del mercato del contadino.

Segnaletica verticale ed orizzontale nel centro cittadino.

Piano Urbano del Traffico.

Servizio di gestione della lampade votive del cimitero.

Proposta di deliberazione di consiglio comunale n.9 del 16/02/23 - modalità di svolgimento mercatini

del riuso-approvazione ̂ 'regolamento comunale d'istituzione disciplina del mercato del riuso".

Varie ed eventuali
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Il Presidente dichiara aperta la seduta in seconda convocazione alle ore 12:45.

Svolge le funzioni di Segretario il Consigliere Bartolotta.

Alle ore 12:45 entra in commissione l'ing. Sapienza.

La commissione chiede relativamente alla gestione del servizio di illuminazione delle lampade votive, l'ing.

riferisce che non conosce le modalità di pagamento e che provvederà a dare direttive in merito, indicando il paga

mento anche tramite Pos, Bonifico e Bollettino Postale.

Relativamente al mercato ortofrutticolo, L'ing. riferisce che ha predisposto l'iter per procedere all'accatastamento

dei box; aggiunge che l'Enel sta procedendo a stipulare l'atto di cessione della cabina elettrica necessaria a fornire

alimentazione elettrica al mercato.

Alle ore 12:50 entra il componente Campo.

Il Presidente comunica ai componenti che l'ing. Santoro ha comunicato la propria disponibilità a partecipare alla

seduta di commissione per Giovedì 23 Marzo.

Il consigliere Pino chiede informazioni sull'appalto inerente il prolungamento della via Camarda - Ugo

Sant'Onofrio; l'ing. Sapienza comunica che la direzione lavori ha chiesto il recesso dell'incarico.

Lo stesso consigliere chiede al dirigente se fosse a conoscenza del fatto che la ditta a cui è stato affidato l'incarico

per i lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria con determina del 10/03/2023 fosse stata già beneficiaria.



nell anno 2022. di tre incarichi diretti ad un solo operatore. L'ing. Risponde che era soltanto a conoscenza che la

ditta aggiudicalaria non fosse la ditta uscente.

Il consigliere Campo chiede airing. se gli siano state trasmesse specifiche direnive da parte deirAmmìnis-

trazlone in ordine alle questioni prioritarie da affrontare; Ting. risponde di non aver ricevuto direttive per is
critto ma di aver ricevuto indicazioni verbali in merito ai numerosi progetti di opere pubbliche già aggiudi
cate e non portate avanti. A titolo esemplificativo riferisce che si sta occupando de! progetto della Scuola Ca

puana. Il consigliere sollecita anche le questioni relative alle scuole D'aicontres, Militi. Vìa Villa e Calderà.

Alle ore 13.15 esce il componente Perdichizzi e L'ing Sapienza.

Il Consigliere Campo chiede informazioni circa il rispristino della viabilità del tratto finale della Via del

Mare, il cui manto stradale è franato a seguito dell'evento alluvionale del 3 dicembre 2022. L'ing. risponde

che è necessario prioritariamente ricorslruìre Targine e che a questo fine si utilizzeranno i fondi della pro

tezione civile nazionale, per questo non ci sono ancora certezze sui tempi.

11 Consigliere Campo chiede infonnazioni circa la questione delia chiusura del ponte sul torrente Mela, se

sia slata prevista una soluzione alternative per impedire la compieta interruzione della viabilità. L'ing.

risponde che è stata effettuata una conferenza dei servizi per chiarire gli aspetti relativi ai progetto, all'in-

lerno del quale al momento non sono pre\ iste soluzioni di viabilità aieleranliva durante la levaroazioni di

costruzione. La Commissione chiede in merito ai tempi e l'ing. risponde che si attende a breve l'ordinanza di

chiusura e che si sta lavorando per evitare che i lavori compromettano due estali.

Dopo ampio dibattito, la seduta viene chiusa alle ore 13:30 e tornerà a riunirsi come da calendario.

esidente


